



В Забайкальском крае чиновнику мэрии предъявлено обвинение в злоупотреблении должностными полномочиями

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю предъявлено обвинение начальнику финансово-экономического отдела комитета по развитию инфраструктуры администрации городского округа «Город Чита» Татьяне Охрименко. Она обвиняется в злоупотреблении должностными полномочиями, повлекшем существенное нарушение прав и законных интересов граждан, а также тяжкие последствия (ч. 3 ст. 285 УК РФ). По версии следствия, в течение 2009-2012 годов Охрименко совместно с Вячеславом Шуляковским, занимавшим должность заместителя председателя комитета по развитию инфраструктуры администрации городского округа «Город Чита», незаконно ограничивали доступ к муниципальным аукционам по покупке квартир для детей-сирот. Для этого в извещениях о проведении аукционов в Интернете чиновники мэрии заменяли некоторые буквы в словах на латинские, что не позволяло отыскивать такие аукционы с помощью электронных поисковых систем. В результате аукционы выигрывали две читинские фирмы, которые продавали квартиры муниципалитету по значительно завышенным ценам. Так, по данным уголовного дела, было заключено 20 муниципальных контрактов, по которым мэрия приобрела 60 квартир на общую сумму свыше 77 млн. рублей при фактической стоимости квартир не более 69 млн. рублей. Ущерб, причиненный городскому бюджету, составил не менее 8 млн. 500 тыс. рублей. По ходатайству следствия судом в отношении Охрименко избрана мера пресечения в виде залога. Кроме того, она на период расследования уголовного дела отстранена от должности. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/600297>